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Thermokomposter "Neudorff DuoTherm" 530 L 
begünstigt den schnellen Kompostierungsprozess durch eine hervorragende Wärmedämmung 
 

Artikelnr.: 00775 

GTIN:   4005240007754 

 

Produkteigenschaften: 

Wetterfestes und UV-beständiges Kompostsilo mit Recycling-Kunststoff zur schnellen Kompostierung von 
Küchen- und Gartenabfällen. Die doppelwandige Konstruktion bietet eine hervorragende Wärmedämmung 
und begünstigt somit den schnellen Kompostierungsprozess. Ideal für mittelgroße und große Gärten. Der 
Aufbau ist dank Stecksystem sehr einfach. 

 

Wirkstoff:  

- 

 

Anwendungsgebiete: 

Zur Kompostierung organischer Küchenabfälle, von Baum- und Strauchschnitt, Rasenschnitt und Herbstlaub. 

 

Anwendungszeitraum: 

Ganzjährig 

 

Gebrauch:  

 

 

Gebrauchsanweisung 
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Erste-Hilfe-Maßnahmen:  

- 

 

Entsorgung:  

- 

 

Lagerung: 

- 

 

Zusatzinformation: 

Komposter-Regeln 

Zerkleinern: Holziges Schnittgut gleichmäßig zerkleinern. Durch die Schnittfläche erhalten Kompostbakterien 
und Pilze einen raschen Zugriff auf das Häckselgut. Die Umwandlung vollzieht sich viel schneller als bei 
unzerkleinerten Zweigen. 

Mischen: Mischen Sie feuchte und stickstoffreiche Abfälle wie Rasenschnitt oder gejätetes Unkraut mit 
holzigem Häckselgut oder Rindenmulch. Beides zusammen ergibt die ideale Mischung für krümeligen, 
fruchtbaren Kompost.  

Aktivieren: Kompostbakterien werden in Form von Radivit in den Kompost gestreut. Leistungsstarke 
Organismen vermehren sich milliardenfach, bevor andere Keime Fußfassen können. Mit dieser Impfung 
gelingt der Kompost besser. 

Erwärmen: Versuchen Sie, stets eine große Menge Kompost auf einmal anzusetzen, dann erwärmt sich die 
Kompostmasse besser. Dabei wird das rohe Kompostmaterial für die Humusrotte „gargekocht“. 
Unkrautsamen werden unschädlich gemacht. 

Durchmischen: Schnellkompost sollte nach 3 Wochen noch einmal gründlich durchmischt werden, am 
besten durch Umsetzen des Kompostes. Durch eine Klappe am Fuß des Silos kann Material 
herausgeschaufelt und oben wieder eingefüllt werden. 

Anfeuchten: Wenn durch die Hitze der Warmverrottung im Zentrum der Kompostmasse weiße, 
pulvertrockene Nester entstehen, so sollte der Kompost angefeuchtet werden. Dem Wasser ggf. etwas 
BioTrissol BlumenDünger zusetzen. Alles gründlich mischen. 

Trocknen: Wenn Kompost stinkt, ist er zu nass. Nassem Kompost wird Bentonit oder Häckselmaterial und 
Radivit als Bakterienfutter untergemischt. Bewährt hat es sich, die Kompostmiete bei abgenommenem 
Thermokomposter für 1-2 Wochen abtrocknen zu lassen.  

Kompostieren von Küchen- und weichen Gartenabfällen: 1. Kompostwürmer über  Bestellgutschein im 
Fachhandel erhältlich. (Nicht gemeinsam mit Radivit einsetzen.) 2. Radivit Überstreuen Sie jede Lage frischer 
Abfälle mit Radivit, damit leistungsstarke Organismen die Umwandlung zu Kompost beschleunigen. Etwas 
Gartenerde gibt dem Kompost ein erdiges Aussehen und eine krümelige Struktur. 

Sammeleimer: Schlagen Sie den Sammeleimer für Küchenabfälle mit Zeitungspapier aus zur Aufnahme von 
Feuchtigkeit. 


